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Krakow, 27 sierpnia 2018 r.

Sygnatura DAM-282-8/18

Teatr im. Juliusza Stowackiego w Krakowie, jako Zamawiajgcy w postepowaniu
prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na dostawe projektorow multimedialnych
z akcesoriami na potrzeby projekcji mappingowych dla Teatru im. Juliusza Stowackiego w
Krakowie (CPV 38652120-7) — sygnatura DAM-282-8/18, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy
Prawo zamoéwien publicznych przekazuje tre$¢ zapytan o wyjasnienie tresci SIWZ wraz z
odpowiedziami Zamawiajacego.

Pytanie nr 1: czy w opisie poz 1 ~Specyfikacja techniczna dla projektora min. 15 000
lumenéw”  Zamawiajgcy dopusci zmiang zapisu: minimalna natywna rozdzielczosé
1920x1200 na zapis minimalna natywna rozdzielczo$é 3840x2160 natywnie? (Jest to
niezrozumiate dlaczego Zamawiajacy chce kupié projektory  WUXGA FullHD, ktore
przepuszczg sygnat UHD i interpolujg w dét do poziomu rozdzielczosci natywnej 1920 x
1200)

Odpowiedz nr 1: Interpolacja zachodzi ,w gore”. Okreslenie minimalnej natywnej
rozdzielczosci na poziomie 1920x1200 (a nie 3840x2160) ma na celu dopuszczenie
rozwigzan wykorzystujacych matryce o nizszej rozdzielczosci natywne;j, interpolujace
materiat UHD do petnej rozdzielczosci poprzez np. rozmnozenie pikseli w sekwencji czasu.
Wymagania okreslone sg jako minimalne, wigc urzgdzenia o proponowanych parametrach
(3840x2160) rowniez speiniajg wymagania, natomiast podwyzszenie tego minimalnego
poziomu skutkowa¢ bedzie ograniczeniem konkurencji.

Pytanie nr 2: czy w opisie poz 2 ,Specyfikacja techniczna dla projektora 30 000 lumendéw”
Zamawiajgcy dopusci zmiane zapisu: jasno$¢ minimalna 30000 center lumendw na zapis
jasno$¢ minimalna 27000 center lumendw:

Odpowiedz nr 2: Zamawiajgcy nie przewiduje zmiany zapisu. Okreslona na podstawie
obliczen i testéow w otoczeniu Teatru (os$wietlenie ulicy i kamienic) jasnos¢ umozliwiajaca
projekcje wysokiej jakosci to 30000 ANSI| lumendw. Wymagania te =zostaty przez
Zamawiajgcego obnizone do 30000 center lumendw. Dalsze obnizanie tego parametru
bytoby ze szkodg dla catego projektu, uniemozliwiajgc osiggniecie oczekiwanego efektu
jakosci projekcii.

Pytanie nr 3 czy w opisie poz 2 ,Specyfikacja techniczna dla projektora 30 000 lumenéw”
Zamawiajgcy dopusci zmiane zapisu: Wejscia min. HDMI 2.0, Display Port 1.2, quad SDI na
zapis Wejécia min. HDMI 2.0, Display Port 1.2 via przejscie z 2 portu HDMI, quad SDI

Odpowiedz nr 3: Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie rozwigzania: Display Port 1.2 via
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przejscie z 2 portu HDMI - pod warunkiem dostosowania media-konwerterow oraz
okablowania. Warunkiem jest, aby projektory i media-konwertery byly ze sobag zgodne i
umozliwiaty transport contentu UHD (4:4:4).

Pytanie 4: rozdziat XIV SIWZ Opis kryteriéw wyboru ofert i sposéb oceny ofert
Czy Zamawiajgcy moze uszczegdtowic przydzielanie punktéw w kryterium ,okres gwarancji” i
podac konkretnie za ile dodatkowych miesigcy okresu gwarancji przystuguje konkretna liczba

pkt (poza 36 miesigcami gwarancji nie punktowanej) np. za kolejne 36 miesiecy to jest np. 20
pkt.

Odpowiedz 4: Zamawiajacy nie dokonuje zmiany zasad przydzielania punktéw w kryterium
,okres gwarancji”. Formuta przewidziana w SIWZ skutkuje tym, Ze liczba punktéw w tym
kryterium jest zalezna od okresu gwarancji oferty ocenianej oraz najdituzszego okresu
gwarancji spos$rod wszystkich ofert. Przy takiej formule liczba punktéw przydzielana jest w
drodze poréwnania ofert. Analogicznie jest okreslana liczba punktéw w kryterium ceny z tg
roznica, ze w przypadku kryterium ceny liczba punktow wzrasta, im cena jest nizsza (w
poréwnaniu do pozostatych ofert), a w przypadku kryterium okresu gwarangcji liczba punktéw
wzrasta, im okres gwarancji jest diuzszy.

Pytanie 5: rozdziat X SIWZ Zabezpieczenie nalezytego wykonania Umowy
Czy Zamawiajacy moze wyjasni¢ w jakim celu jest to zabezpieczenie 10% wartosci Umowy
jesli jest wymagane WADIUM? to nie jest ustuga tylko dostawa sprzetu.

Odpowiedz 5: Zamawiajacy wprowadzit wymog zabezpieczenia z uwagi na wysoka wartosé
przedmiotu zaméwienia, zgodnie z art. 147 ustawy PZP. Przepis ten nie uzaleznia
mozliwosci zadania zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy od rodzaju umowy
(dostawa, ustuga, roboty budowlane). Zabezpieczenie stuzy innym celom niz wadium -
wadium chroni Zamawiajgcego do chwili zawarcia umowy z Wykonawcg (oraz zabezpiecza
jedynie zawarcie umowy przez Wykonawce, po zawarciu umowy wadium podlega zwrotowi),
natomiast zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy chroni od chwili zawarcia takiej
umowy z Wykonawcg. W przypadku dostawy instytucja ta zapewnia Zamawiajacemu
mozliwos¢ wyegzekwowania np. kar umownych z tytutu niewykonania lub nienalezytego
wykonania umowy.

Pytanie 6: Czy zamawiajgcy dopuszcza rozwigzania lampowe w projektorach w tabeli Ip. 2
(projektora 30 000 lumendéw)?
Odpowiedz: 6: Ze wzgledéw eksploatacyjnych i jakosciowych Zamawiajgcy zadecydowat o

wyborze wytgcznie technologii laserowej 3-chipowej.

Pytanie 7: Prosze o rozwiniecie opisu protokotu ,wspdipraca z protokotem NDI”
mieszczacego sie w sekcji ,zestaw playerdw”.

Odpowiedz 7: Protokét NDI (Network Device Interface) NewTek jest stosowany przez
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wigkszos¢ producentéw urzadzen TV Broadcast. Specyfikacja jest powszechnie dostepna.
Intencjg Zamawiajgcego jest umozliwienie wspotpracy systemu mappingu z urzgdzeniami
oferujgcymi przechwytywanie i dystrybucje obrazu w oparciu o protokét NDI poprzez sie¢
Ethernet, oraz tgczenie takiego obrazu z innym materiatem wizyjnym (np. miksowanie obrazu
z kamer NDI z wczesniej przygotowanym contentem).

-| Joanna Krup.
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